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ЕРМАНИЯ
МАЙЗЕЛС ВАЙС	 0,3/0,5 л	 290/340  
(плотность 12%, алкоголь 5,2%) 
Пшеничное нефильтрованное пиво красноватого, сияющего 
янтарного цвета. Отбор лучшего пшеничного и ячменного 
солода и особые дрожжи, которые передавались мастерами-
пивоварами из поколения в поколение, создают свежий, слегка 
фруктовый аромат пшеничного пива. Оттенки мускатного ореха 
и гвоздики дополняют вкус, делая его запоминающимся и 
уникальным.

БЕЛЬГИЯ 
ПАКС ПИЛС	 0,3/0,5 л	 290/360 
(плотность 11,5%, алкоголь 5%)   
Pax Pils сварен на мягкой воде, которая идеально подходит для 
этого сорта. Тело получилось более мощное, чем ожидается 
от подобного стиля. В конце- аккуратная горчинка с легкими 
нотами хмеля и цветов. Пиво хорошо утоляет жажду и освежает.
Майкл Джексон, создатель первого пивного путеводителя, 
охарактеризовал его как «по-настоящему вкусный лагер, один 
из немногих, который источает традиции вкуса и производства».

БЛАНШ ДЕ БРЮСЕЛЬ	 0,33 л	 340  
(плотность 10,7%, алкоголь 4,5%) 			 
Сваренное из 40% мягкой пшеницы, пиво Blanchede Bruxelles 
имеет естественный переливающийся цвет с очень белой 
густой пеной. Добавление во время варки сусла кориандра 
и апельсиновой цедры придает пиву легкий и одновременно 
ненавязчивый пряный аромат. Мягкий и сбалансированный вкус 
это легкого пива превосходно освежает.

ПЕТРЮС БЛОНД ЭЛЬ 	  0,33 л	 340 
(плотность 12%, алкоголь 6,5%) 			 
Светлое пиво, сваренное из чистой родниковой воды и 
тщательно отобранных хмеля и солода. Эль имеет богатый 
розовато-бронзовый оттенок, свежий аромат и обладает 
приятным послевкусием. Хорошо сочетается с ракообразными 
и моллюсками, рыбой, красным мясом, белым мясом птицы и 
мягкими сортами сыров.

СИНТ ГАММАРУС ДЮБЕЛЬ 	 0,33  л   	 340 

(плотность 15%, алкоголь 7,1%, горечь 20 IBU) 		
Темное пиво верхового брожения, которое имеет пряный 
аромат, сочетающий в себе нотки жареного солода и темных 
фруктов. Во вкусе ощущается солодовая сладость с намеком 
на шоколад, но с умеренно сухим финалом. В послевкусии 
чувствуется изюм и сухофрукты.

КРИКЕН БИР  	 0,33 л	 340 

(плотность 11%, алкоголь 4%) 			 
Это изумительно сладкое, насыщенное фруктовое пиво. 
Уникальное сочетание свежего вишневого сока с изысканным 
пшеничным пивом в стиле witbier . Начиная с 1977 Ароматный 
вишневый сок поступает прямо с поля в варочный котел 
пивоварни Cornelissen.

ПИВНЫЕ СЕТЫ
СЕТ № 1 ФИРМЕННЫЙ БУДВАЙЗ 	4*0,25 л	 440
Будвайз светлое, Будвайз темное, Будвайз пшеничное, прага св

СЕТ № 2 БЕЛЬГИЙСКИЙ	 4*0,25 л	 940
Бланш де брюсель, Петрюс Блонд, Синт гаммарус Дюбель, 
Крикен бир, Пакс Пиле

СЕТ № 3 ИМПОРТ	 4*0,25 л	 940
Прага темное, Штигель, Майзел вайс, Крикен бир

ПИВО
ФИРМЕННОЕ РОССИЯ
БУДВАЙЗ СВЕТЛОЕ	 0,3/0,5 л	 190/240
пилс (плотность 12%, алкоголь 4,8%)			 
Пиво характеризуется ярким хмелевым ароматом и хорошо 
ощутимой, но деликатной горчинкой. Пиво имеет прозрачный, 
золотистый, искрящийся цвет. Благодаря своей гармоничности и 
сухости, данный сорт является прекрасным аперитивом.

БУДВАЙЗ ТЕМНОЕ	 0,3/0,5 л	 190/240  
тёмный лагер (плотность 11%, алкоголь 4,5%)			 
Пиво низового брожения с легкой сладостью, оттененной терпким, 
слегка жженным послевкусием. Этот сорт обладает мягким и при 
этом насыщенным вкусом, характерным для чешского стиля Tmavy 
Lezak.

БУДВАЙЗ ПШЕНИЧНОЕ 	 0,3/0,5 л  	 190/240
(плотность 11,4%, алкоголь 4,9%)			 
	Нефильтрованное пиво верхового брожения. Освежающее, 
великолепно сбалансированное пиво. Основной акцент сделан 
на чистый солодовый вкус и аромат. Низкий уровень горечи 
раскрывает приятную сладость в послевкусии.
 
БАЛЛАНТАЙН 
ШОКОЛАДНЫЙ СТАУТ	 0,3/0,5 л  	 210/290 
(плотность 12,5%, алкоголь 5,2%, горечь 35 IBU) 		
	Плотный десертный стаут с карамельным ароматом и мягким 
шоколадно-сливочным вкусом. Напиток при подаче насыщается 
азотом и имеет плотную кремовую пену.

ИМПОРТ
ЧЕХИЯ

ПРАГА ПРЕМИУМ 	 0,3/0,5 л	 220/290 
(плотность 11,2%, алкоголь 4,7%)  
Аутентичный чешский Пилснер с гармоничным сочетанием 
горечи и сладости во вкусе. Его классический и сложный 
вкус демонстрирует приятную мягкость, легкую сухость и 
поразительную свежесть, а аромат наполнен необычными 
тонами бретцеля и инжирного джема. Интересный факт, 
что пивоваренная компания Pivovar Samson расположена в 
чешском городе Будейовице, что и Будвайзер Будвар.

ПРАГА ДАРК 	 0,3/0,5 л	 220/290 
(плотность 11,8%, алкоголь 4,5%)  
Насыщенный темный лагер со сложным и многослойным 
ароматом и нотками карамельной сладости во вкусе. Это пиво 
характеризуется искристой карбонизацией, каштановым цветом 
и пышной белоснежной пеной. Это пиво отличный аперитив, 
оно также хорошо гармонирует с блюдами из мяса.

АВСТРИЯ 

ШТИГЕЛЬ	 0,3/0,5 л	 290/340 
(плотность 12%, алкоголь 5%, горечь 20 IBU)   
Процесс брожения и вызревания этого сорта длится 4 недели, 
что позволяет сделать вкус пива гармоничным, а аромат по-
настоящему непревзойденным. «Stiegl» обладает золотистым 
цветом и деликатной хмелевой горчинкой во вкусе.

ПРИЕХАЛИ НА МАШИНЕ? 
КОМПЕНСИРУЕМ ПАРКОВКУ!



ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ
ПИВО ТВЕРСКОЙ ГУБЕРНИИ
МАРОЧНОЕ СВЕТЛОЕ 	 0,5 л 		 260 
(плотность 11%, алкоголь 4,5%, горечь 15 IBU) 
Классический светлый лагер. Обладает чистым сбалансированным 
вкусом, нежным ароматом солода и насыщенным янтарным 
цветом. В рецептуре – 3 вида хмеля, при этом 45 % закладки 
приходится на тонко-ароматический хмель «Шпальт-селект». 
Он придаёт пиву слегка фруктовые и мятные нотки. Отмечено 
серебрянной медалью выставки «Продэкспо-2017»..

МАРОЧНОЕ СВЕТЛОЕ 
НЕФИЛЬТРОВАННОЕ	 0,5 л 		 260 
(плотность 10%, алкоголь 4,1%, горечь 14 IBU)                             
Легкое «живое» пиво с пониженным содержанием алкоголя .В 
отличие от фильтрованного обладает более насыщенным ароматом 
и приятной мягкостью во вкусе, которую придают дрожжи. 

МАРОЧНОЕ ТЁМНОЕ	 0,5 л 		 260 
(плотность 11%, алкоголь 4,5%, горечь 18 IBU)
Темное пиво с насыщенным темным цветом и кофейно-
шоколадными нотками во вкусе, стойкой кремообразной пеной и 
ароматом прожаренного солода..

РОССИЯ КРАФТ
ПОЦЕЛУЙ ФРЕЙИ	 0,5 л 		 260 
(алкоголь 4,7%)
Классическая медовуха из цветочного меда. У медовухи светлый 
нежный цвет липового меда и приятный аромат свежих сот с 
легкой горчинкой. Вкус легкий, хмельной с приятной горечью в 
общем сладковатом тоне с нотками молодых яблок. Напиток пьют 
в чистом виде в качестве аперитива. 

МИЛКШЕЙК ИПА АМНЕЗИЯ 
ТРОПИЧЕСКИЕ ФРУКТЫ 	 0,5 л 		 360 
(плотность 16%, алкоголь 5.5%, IBU35)
Хорошо охмеленный сорт на основе Bowler I PA с добавлением 
фруктов и лактозы, которая наделяет пиво удивительным, немного 
сладковатым, сливочным вкусом, а также платной текстурой, 
напоминающей любимый с детства молочный коктейль.

БАБА ЯГА	 0,5 л 		 360 
(плотность 16%, алкоголь 6%, )
Аромат: Яркий, выразительный «Breakfast Stout», сваренный с 
добавлением зерен кофе. Линейка «сказочного пива», названная 
в честь самой известной нечисти славянского фольклора. Каждая 
женщина в глубине души немного колдунья и пиво со вкусом кофе 
способно ее пробудить.

ЛЕШИЙ 	 0,5 л 		 360 
(плотность 16%, алкоголь 6,2%, IBU70)
Интенсивный хмелевой аромат, производный от американского 
хмеля. На заднем плане небольшая чистая солодовая сладость. 
Хмелевой вкус с цитрусовыми и смолистыми свойствами. Хмелевая 
горечь средне высокая. Гладкое, средне легкое до среднего 
ощущение во рту без терпкости от хмеля.

ИМПОРТ 
МАЙЗЕЛС ДУНКЕЛЬ 	 0,5 л 		 340 
(плотность 11,8%, алкоголь 5,1% ) .
Темный эль, изготовленный из смеси пшеничного, слегка 
обжаренного карамельного солода, что придает напитку темный 
коричневый цвет с оттенками красного дерева и многогранный, 
богатый вкус. Аромат эля — пряный, солодовый, с легкими 
фруктовыми нотками, а вкус — хмелевой, горький.

ШИМЕ РЕД 	 0,33 л 		 390 
(плотность 16%, алкоголь 8%).
Это бельгийское нефильтрованное и непастеризованное пиво 
верхового брожения. Во вкусе – переплетение ноток свежего 
хмеля с нотками фруктов, муската и изюма

ПЕТРЮС БОРДО 	 0,33 л 		 390 
(плотность 12%, алкоголь 5,5%) .
Фламандский красный эль. Этот сорт сделан на основе кислого эля, 
выдержанного в специальной большой дубовой бочке –фудере. 
Фруктовый кисло-сладкий вкус подчеркивается нотами черной 
вишни и красной смородины. Немного пряных нот добавляют 
сложности, вкус кажется легким, освежающим, без навязчивой 
кислотности, тяготея к бисквитному солодовому телу.

СИДР 
СИДР РОЯЛ (яблоко, груша)  	0,33/ 0,75 л 	 250/490  
(алкоголь 5%).
Сидр из сока прямого отжима, фильтрованный, 
осветлённый(прозрачный), с умеренной сладостью, 
кислотностью и ярким ароматом свежих фруктов.

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ 
ЖИГУЛИ БАРНОЕ ЛИМОН-МЯТА	  0,33 л	 160  
(алкоголь 0,5%)
Освежающее сочетание оригинального безалкогольного пива 
с ярким вкусом лимонного сока и мяты. Оно создано, чтобы 
составить компанию в летние дни. После занятий спортом или 
во время прогулок в парке, на пикнике или дома — оно будет 
актуально в любой момент

ЖИГУЛИ БАРНОЕ	 0,45 л	 170  
(алкоголь 0,5%) 
Во вкусе присутствует деликатная горчинка и легкая солодовая 
сладость, а в аромате - тонкие хмелевые тона. Основу пива 
составили светлый и карамельный солод, производство 
осуществляется методом остановки брожения.

ПРАГА	 0,33 л 	 200  
(алкоголь 0,5%) 
Аутентичный чешский безалкогольный Пилснер, который 
после удаления алкоголя сохранил практически все вкусо-
ароматические характеристики. В отличие от алкогольного 
варианта, пиво имеет меньшую плотностью и, соответственно, 
более легкий вкус. 

МАЙЗЕЛС ВАЙС 	 0,5 л 	 390  
(алкоголь 0,4%)   
Пиво роскошного туманного жёлтого цвета с богатой пенной 
шапкой. Аромат пива содержит оттенки мёда, трав, пряного 
хмеля, сладковатые нюансы пшеничного солода.



КОЛБАСЫ ПИЦЦА
МАРГАРИТА		  490     
ЧЕТЫРЕ СЫРА		  620     
ЭЛЬ ДЬЯБЛО             		  490  
пепперони, бекон, чили перец, халапеньо

ПЕППЕРОНИ	 	 490 
ЦЕЗАРЬ		  490  
с соусом цезарь, курицей, салатом айсберг	  
БЕКОН И ГРИБЫ		  490

БЕКОН, КРАСНЫЙ ЛУК		  490

КУРИЦА И ГРИБЫ		  490   
КЕСАДИЛЬЯ		  540  
с курицей, сыром чеддер и халапеньо

  

БУДВАЙЗ из свинины с томатами	 650  

ЖИГУЛИ из курицы с сыром чеддер	 650 

СУВОРОВ из говядины с перцем чили	 650 

ВОСТОК24 из баранины	 690 

*Колбаски подаются с печеным картофелем и капустой по-
немецки

ОХОТНИЧЬИ КОЛБАСКИ	                           650 
с картофельным пюре и капустой зауэркраут

АССОРТИ КОЛБАС	                         1190 

собственное производство

БОЛЬШАЯ ТАРЕЛКА МЯСНЫХ ЗАКУСОК 	 1390  
на компанию (3-4 чел.) 
Свиные рёбрышки, куриные крылья, колбаски: жигули,будвайз, 
суворов, кнедлики, капуста по-немецки, кетчуп

ПИВНАЯ ТАРЕЛКА  (3-4 чел.)	 820   
Сырные наггетсы, куриные наггетсы, гренки, чипсы, картофельные 
ростиксы, мойва жареная, луковые кольца, 3 вида соуса

МИНИ ПИВНАЯ ТАРЕЛКА (2-3 ЧЕЛ.)	 490   
гренки, картофельные ростиксы, куриные наггетсы, 2 соуса

ОРЕШКИ, ЖАРЕННЫЕ С СОЛЬЮ	 240

ОРЕШКИ КИМ ЧИ	 280

МЯСНЫЕ ЧИПСЫ	 290

ГРЕНКИ ЧЕСНОЧНЫЕ с сырным соусом	 199

ГРЕНКИ ЧЕСНОЧНЫЕ С БЕКОНОМ	 200

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА с томатным соусом	 290 

ЖАРЕНЫЙ СЫР с ягодным соусом  	 660 

СЫРНЫЕ НАГГЕТСЫ с ягодным соусом	 340

МОРКОВНЫЕ И СЕЛЬДЕРЕЕВЫЕ ПАЛОЧКИ
с соусом тар-тар	 180

КУРИНЫЕ НАГГЕТСЫ с чесночным соусом 	 360 

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ с соусом на выбор	 560 

КУРИНЫЙ ПОПКОРН	 360

КАЛЬМАРЫ В КЛЯРЕ	 390 

ГОРБУША ВЯЛЕНАЯ	 290 

ФИШ-ЭНД-ЧИПС	 380  
Обжаренные во фритюре рыбные кусочки с картофелем фри

МОЙВА ЖАРЕНАЯ с соусом васаби	 440 

КРЕВЕТКИ В ХОСПЕРЕ	 690  

КРЕВЕТКИ ТЕМПУРА	 690  

ЖАРЕНЫЕ ВАРЕНИКИ                                       290  
С ГРИБАМИ И КАРТОФЕЛЕМ	

ЖАРЕНЫЕ МИНИ-ПЕЛЬМЕШКИ                      460  
С БАРАНИНОЙ	

РОСТИКСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ                            320  
	

выбор посетителей

ЗАКУСКИ К ПИВУ

NEW

NEW

NEW

Классическая/Римская

NEW

NEW



ЕШЬТЕ БУРГЕРЫ РУКАМИ, БУДЬТЕ КАК ДОМА!
КЛАССИЧЕСКИЙ БУРГЕР из говядины 	 480 
ДАБЛ КЛАССИК БУРГЕР 	 640 
ФИРМЕННЫЙ ИЗ ГОВЯДИНЫ	 640 
ФИРМЕННЫЙ ИЗ КУРИЦЫ	 490 

К любому БУРГЕРУ  
можем добавить ингредиенты: 
лук на гриле, помидоры, свежий лук, яйцо,	 30  
бекон, перец халапеньо, сыр	 50 

*Все бургеры мы можем приготовить без булки,  
в листьях салата

	РАЗНОСОЛЫ                                                    360 
Маринованная черемша, чеснок, патиссоны, корнишон, 
зелёные томаты, хрустящая квашенная капуста, 
маринованные опята, перец халапеньо

ДОМАШНЕЕ САЛО                                           320 
с бородинским хлебом

СВЕЖИЕ ОВОЩИ С ЗЕЛЕНЬЮ	 260 

ЛОСОСЬ СОБСТВЕННОГО ПОСОЛА 100г         690 

СЕЛЬДЬ СОБСТВЕННОГО ПОСОЛА	 390  
с запечённым картофелем и горчичной заправкой

ЯЗЫК ОТВАРНОЙ С ХРЕНОМ	 440   

СЫРНОЕ ПЛАТО	 890    
Камамбер, маасдам, дор-блю, пармезан, 
подаётся с мёдом и орехами

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ		 660  
Тонко нарезанная вырезка,  
подаётся с рукколой и пармезаном 

СУГУДАЙ ИЗ ЛОСОСЯ 	 850  
по рецептам народов Cевера 

ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ	 660 

ТАРТАР ИЗ ТУНЦА	 590  

ВИТЕЛЛО ТОННАТО	 660  
классическая итальянская закуска из ростбифа 
с соусом из тунца

БОРЩ С ГОВЯДИНОЙ И СМЕТАНОЙ	 380 

КРЕПКИЙ ГОВЯЖИЙ БУЛЬОН		 380 
с говядиной, пастой и зелёным луком

КУРИНЫЙ СУП С ЛАПШОЙ		 340  

СОЛЯНКА МЯСНАЯ		 380 

КРЕМ-СУП ИЗ ЛОСОСЯ		 540

ДЮШБАРА		 340 
Мини пельмешки из баранины на курином бульоне, 
подаётся с уксусом и чесноком 

*Пожалуйста, сообщите официанту,  
если у вас есть аллергия на какие-либо продукты

САЛАТЫ

ЗАКУСКИ

ПО БУРГЕРУ

СУПЫ

МЯСНЫЕ 
КОББ-САЛАТ С КУРИЦЕЙ И БЛЮ ЧИЗОМ	 440
САЛАТ ИЗ ЦУКИНИ С ТЕЛЯТИНОЙ	 690  
на гриле

ТЁПЛЫЙ САЛАТ ИЗ РОСТБИФА		 540 
под кунжутным соусом

ОЛИВЬЕ С ЯЗЫКОМ/ЛОСОСЕМ С/С		 390 
САЛАТ ИЗ ТЕЛЯТИНЫ И СЫРА ФЕТА		 480  
с ворчестерским соусом	

ДОМАШНИЙ САЛАТ 	 430  
с охотничьими колбасками, картофелем, микс-салатом

ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ		 500

РЫБНЫЕ 

МИДИИ С БЕЛОЙ ФАСОЛЬЮ 	 490  
И ТОМАТАМИ ЧЕРРИ

САЛАТ СО СЛАБОСОЛЁНЫМ ЛОСОСЕМ, 	 650  
АВОКАДО И ЯЙЦОМ ПАШОТ

САЛАТ С ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫМ 	 420  
КАЛЬМАРОМ ГРИЛЬ

РУККОЛА С КРЕВЕТКАМИ 	 720

ЦЕЗАРЬ СО СЛАБОСОЛЁНЫМ ЛОСОСЕМ/	 650  

С ЛОСОСЕМ ГРИЛЬ		

ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ		 650  

МИКС САЛАТА С ЖАРЕНЫМ ТУНЦОМ 	 490  
медово-горчичная заправка

НИ РЫБА, НИ МЯСО
САЛАТ с томатами, авокадо, луком и базиликом		 490

САЛАТ ОВОЩНОЙ заправка на выбор		 290 

ГРЕЧЕСКИЙ		 460 

КОУЛ СЛОУ из красной капусты		 290

РУККОЛА С ПЕЧЕНОЙ ТЫКВОЙ,		 390
 свеклой и сырным муссом

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



ШАШЛЫК ИЗ СВИНИНЫ		 		  580

ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ		 		  540

КУРИНЫЙ ШНИЦЕЛЬ   		    		  490  
с картофельным пюре

КУРИНАЯ ГРУДКА   		    		  540  
фаршированная сыром и грибами с кнедликами

НЬЮ-ЙОРК СТЕЙК   		    		  1390  
400 гр вес сырого отруба

СТЕЙК ИЗ ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ		 790     
с печёным картофелем

ФЛАНК СТЕЙК		 		  660  
с печёным картофелем

СКЁРТ СТЕЙК 		 		  750
с  мини картофелем и грибами		

СВИНАЯ РУЛЬКА НА 2-Х		 		  супер цена 990  
с капустой по-немецки 

СВИНЫЕ РЁБРА                               		 690 
с салатом клоу слоу 

СВИНАЯ ШЕЯ		 		  490  
с запечённым картофелем и соусом кетчуп

РОСТБИФ ИЗ ТЕЛЯТИНЫ		 		  890  
с воздушным пюре и соусом порто

СВИНИНА ПО-ТВЕРСКИ		 		  540 
Запечённая свиная вырезка с картофелем, грибами, 
соусом бешамель

УТКА ПО-ЧЕШСКИ 1/2		 		  супер цена 990   
с тушёной капустой и кнедликами 

ДОМАШНИЕ КОТЛЕТЫ ГРИЛЬ      300 г		 560  
Свинина, говядина, сыр, травы, специи  
подаются с картофельным пюре 

ПАСТА КАРБОНАРА 		  440

ПЕЛЬМЕНИ ДОМАШНИЕ		  390  
ручной лепки из мяса

ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ И ГРИБАМИ	 360  

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА
МЯСО И ПТИЦА

ВЫ МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ ЖЕЛАЕМУЮ СТЕПЕНЬ ПРОЖАРКИ СТЕЙКА:
RARE / MEDIUM RARE / MEDIUM / MEDIUM WELL / WELL DONE

КАРТОФЕЛЬ ФРИ /    
ДОЛЬКИ / ПЮРЕ	 199 
КНЕДЛИКИ с беконом и грибным соусом	 260 
КАПУСТА ПО-НЕМЕЦКИ ЗАУЭРКРАУТ  		 180 
ОВОЩИ ГРИЛЬ		 320 
ГРЕЧА С ЛУКОМ  	  120 

РИС двух видов	 140 

СОУСЫ
КЕТЧУП, ТАР-ТАР, СЫРНЫЙ, 
КИМЧИ, BBQ, СЛАДКИЙ ТАЙСКИЙ 
ЧИЛИ, ТЕРИЯКИ, ТОМАТНЫЙ 
С ЗЕЛЕНЬЮ, ГРИБНОЙ, 
ЧЕСНОЧНЫЙ, ЯГОДНЫЙ 
СЫРНЫЙ-ОСТРЫЙ

40 г       60 

ПАСТА С МОРЕПРОДУКТАМИ                                    790

КОТЛЕТКИ ИЗ ЩУКИ ОТ ШЕФА	 590  
Жареные котлеты по тверскому рецепту 
с воздушным пюре и икорным соусом

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ КАЛЬМАР ГРИЛЬ 	 490  
Подаётся с миксом  золотистого и дикого риса

ТРЕСКА ЖАРЕНАЯ с овощным соусом и авокадо		 690  

ЛОСОСЬ И СУДАК,		 		  690   
запечённые с картофелем под сырным соусом	

ЛОСОСЬ В ХОСПЕРЕ 200 г		 		  супер цена 990    
глазированный соусом терияки, подаётся с рисом

ФИЛЕ ЛОСОСЯ НА ПАРУ	 		 1290   
с овощами

ЧЕМ ЧАЩЕ 
ВЫ БЫВАЕТЕ 
У НАС, 
ТЕМ БОЛЬШЕ 
БОНУСЫ	

оформите карту 
Budweis bar 
у официанта

ГАРНИРЫ
РЫБА 
И МОРЕПРОДУКТЫ

Блюда, отмеченные знаком            , 
приготовлены в испанской печи-гриль 
«ХОСПЕР» на древесном угле

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ 
           40 МЛ

ХАСКИ		  		 90
БЕЛАЯ БЕРЁЗКА		  		 120  
БЕЛАЯ БЕРЁЗКА ЗОЛОТАЯ 	  		 140 
ВЕРЕСК РЖАНАЯ(тверская)		  		 120 
ОНЕГИН 		  		 240
СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС 		  		 190
ГАСТРОНОМ КУПАЖ №7 к мясным блюдам 		  160
ГАСТРОНОМ КУПАЖ №4 к рыбным блюдам 		  160

ЧИСТЫЕ РОСЫ		  		 240

СИБИРСКИЕ СПЕЦИАЛИТЕТЫ

ЧЕШСКИЕ ЛИКЁРЫ

ЧЕШСКИЕ ДИСТИЛЛЯТЫ

ФИРМЕННЫЕ НАСТОЙКИ
ХРЕНОВУХА	 	 130   
СМОРОДИНОВАЯ		 		  130 
ОБЛЕПИХОВАЯ		 		  130

МАЛИНА-БАЗИЛИК		 		  130

СИБИРСКОЕ РАЗНОТРАВЬЕ 	 	 120 

СИБИРСКИЙ МЁД С ПЕРЦЕМ 		  120 

КЕДРОВАЯ ВЫДЕРЖАННАЯ 		  120 

ПРАДЕД 	 	 250 
Превосходный травяной ликёр золотисто-жёлтого цвета  
со сладко-горьким тонким ароматом и вкусом. Производится 
путём мацерации 16 видов местных и заграничных трав и плодов

ПЛАМ 	 	 250 
В основе ликёра лежит сладкий сливовый сок, смешанный 
со спиртом высшей очистки. Этот напиток понравится  
как любителям ликёров, так и почитателям дистиллятов 

ГРИОТКА 	 	 250 
Ликёр с превосходным вкусом, полученный из вишни.  
Добавки черничного сока, абрикосового, вишнёвого и 
сливового дистиллятов создают неповторимый аромат и вкус 

БЕХЕРОВКА 	 	 250 
Чешский крепкий ликёр, родом из Карловых Вар, настоянный  
на травах. Первоначально этот ликёр делали как желудочное 
лекарство 

ГРУШОВИЦА	 	 295 
Производится путём двукратной дистилляции сброженного 
сусла, аналогичного сидру. Грушовица отличается оригинальным 
букетом, в котором преобладает нежный вкус свежей груши

СЛИВОВИЦА БЕЛАЯ 	 	 295 
Оригинальный сливовый бренди, производится из слегка 
подвяленных тёмных слив поздних сортов. Сливовица 
подвергается тройной дистилляции и отличается особенно 
тонким букетом

БОГЕМСКИЙ МЁД 	 	 295 
Крепкий ликёр, сочетающий в себе вкус классической сливовицы 
с элегантными оттенками липового мёда. 
В его основе – белая сливовица, полученная методом 
трёхступенчатой дистилляции и выдержанная 
на высококачественном липовом мёде

ТВЕРСКАЯ ГОРЬКАЯ	 	 150

СТАРЫЙ КАШИН	 	 190

БЛЕК МАЙСТЕР	 	 290

САМБУКА	 	 255

ЛИМОНЧЕЛЛО	 	 210

ДАБЛИНЕР ХАНИКОМБ Медовый	 	 320

АМАРЕТТО Миндальный	 	 355

ФЕРНЕТ БРАНКА Дижестив	 	 355

АБСЕНТ	 	 290

КУАНТРО Апельсиновый	 	 225

СЛИВОЧНЫЙ	 	 240

МАЛИБУ Кокосовый	 	 270

КРЕМ ДЕ КАССИС Черная смородина	 	 245

ВОДКА

ЛИКЁРЫ/НАСТОЙКИ



ШОТЛАНДИЯ СОЛОДОВЫЙ
ОЛД МАЛ ХАЙЛЕНД 3ГОДА 		  290

ХАЙЛЕНД КУИН МЕДЖЕСТИ 14ЛЕТ 		  420

ТОМИНТУЛ СПЕЙСАЙД ГЛЕНЛИВЕТ 10 ЛЕТ 	650

ШОТЛАНДИЯ КУПАЖИРОВАННЫЕ
БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ 		  340

БАРКЛАЙС РОЯЛИСТ 12 ЛЕТ		  290

ЧИВАС РИГАЛ, 12 ЛЕТ		  490

ДЮАРС СПЕШИАЛ РЕЗЕРВ 12 ЛЕТ		  460

ИРЛАНДИЯ
ОСТРЫЕ КОЗЫРЬКИ  		  270

ХИНЧ  		  290

ДЖЕМЕСОН		  360
АМЕРИКА
ДЖИМ БИМ 		  320

ДЖИМ БИМ ЭППЛ 		  320

ДЖИМ БИМ РЕД СТАГ 		  320

МЭЙКЕРС МАРК 		  440

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО, 3 ГОДА	 	 250 
ПРЯНЫЙ ДЕД МЭН’C ФИНГЕР’С	 	 250     
БРУГАЛ АНЬЕХО 		   290 
БИЧ ХАУС ВАЙТ СПАЙС		   320
БОТУКАЛЬ		   350 

АРАРАТ 3 ГОДА		 		  180 
АРАРАТ 5 ЛЕТ		 		  220 
КАМЮ VS		  420 
КАМЮ VSOP  	 	 590 
РУЛЛЕ VS		 		  320 
РЕМИ МАРТАН 1738 АККОРД РОЯЛ		 		  650 
ПЭР МАГЛУАР VS Кальвадос		 		  320 

КРУЗ ДЕЛЬ КАМИНО 		 		  260 
ОЛЬМЕКА БЛАНКО		 		  360 
ОЛЬМЕКА ГОЛД		 		  360 
САУЗА СИЛЬВЕР 		  360 
САУЗА ГОЛД 		  360 

ПОДАЁТСЯ С САНГРИТОЙ

ДЖ ДЖ УИТМИ		 		  180
БРУМ		 		  220
РОКУ 		 		  290 

ГАНЧА БЬЯНКО/РОССО/ 		  120  
ЭКСТРА ДРАЙ 

ЛИЛЛЕ БЛАН 		  140 
КАМПАРИ  	 	 245  
АПЕРОЛЬ		  175 

*EСЛИ ВЫ ВЫПИЛИ АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ, 
ПОЖАЛУЙСТА, НЕ САДИТЕСЬ ЗА РУЛЬ, 
МЫ ЗАКАЖЕМ ВАМ ТАКСИ

ВЕРМУТЫ / 
АПЕРИТИВЫ

ВИСКИ

ДЖИН

РОМ

КОНЬЯК/БРЕНДИ/
КАЛЬВАДОС

ТЕКИЛА/МЕСКАЛЬ

СЕТ N1. СИБИРСКИЕ СПЕЦИАЛИТЕТЫ	 290 
	 Кедровая выдержанная 
	 Сибирский мёд с перцем 
‎	 Сибирское разнотравье

СЕТ N2. ЧЕШСКИЕ ЛИКЁРЫ		  625 
	 Гриотка, Плам, Прадед

СЕТ N3. ЧЕШСКИЕ ДИСТИЛЛЯТЫ	  	 715  
	 Сливовица белая, Грушовица
	 Богемский мёд

 3x40 МЛ
КРЕПКИЕ СЕТЫ



БЕАТРИЧЕ		 260		 1400   
Россия, брют/розовое

КАНТИ АСТИ		 		  2260   
Италия

ПРОСЕККО ФОНТЕ		 380		 2300   
Италия

ПРОСЕККО РОЗОВОЕ		 		  2300   
Италия

0,125 мл 0,125 мл0,75 л 0,75 л

ВЕРАНО ТИНТО		 250		 1500   
Испания, сух/полусладкое

ЛЕ ГРАН НУАР ПИНО НУАР		 		  2100   
Франция, пл/сух

КАМПО ВЬЕХО ТЕМПРАНИЛЬО		 320		 2100   
Испания, сух

КЬЯНТИ		 320		 1900   
Италия, сух

КИНДЗМАРАУЛИ		 320		 1900   
Грузия, сух/полусладкое

САПЕРАВИ		 320		 1900   
Грузия, сух

МАЛЬБЕК		 		  2200   
Аргентина, сух

ШИРАЗ		 		  1900   
Австралия, пл/сух

ЗИНФАНДЕЛЬ ФЕТЦЕР		 		  2300   
США, пл/сух

САНТА КАРОЛИНА КАРМЕНЕР		 		  1900   
Чили, пл/сух

ВЕРАНО БЛАНКО 		 250		 1500   
Испания, сухое/полусладкое

ШАРДОНЕ ФЕТЦЕР		 		  2300   
США, пл/сух

КАНТИ ГАВИ		 		  2300   
Италия, сух

СОВИНЬОН БЛАН		 390		 2600   
Новая Зеландия, сух

ШИЛДИС ЦИНАНДАЛИ		 290		 1650   
Грузия, сух

ХАНС БАЕР РИСЛИНГ		 390		 1990   
Германия, пл/сух

ПИНО ГРИДЖИО		 320		 1900   
Италия, пл/сух

ПИНО ГРИДЖИО ЧЕЛО		 290		 1650   
Италия, пл/сух

ВИНО

БЕЛОЕ ВИНО

РОЗОВОЕ ВИНО

ИГРИСТОЕ ВИНО КРАСНОЕ ВИНО

ЧЁРНЫЙ ПОЛКОВНИК		 		  130  
Россия

ПОРТВЕЙН 40 МЛ

САНГРИЯ 		 0,5л		 900  
Красная/белая



КОФЕ
ЭСПРЕССО	 110 

АМЕРИКАНО	 110

ГРАНД АМЕРИКАНО	 160

ЭСПРЕССО ДОППИО	 160

КАПУЧИНО	 140

ЛАТТЕ МАКИАТО	 140

ВЕНСКИЙ ГЛЯСЕ	 180

ФЛЭТ УАЙТ 	 180

РАФ сироп на выбор	 190

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД	  160 

КАКАО	 160

АЙС ЛАТТЕ сироп на выбор	 170

ЭСПРЕССО ТОНИК	 160

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ
СОК

АПЕЛЬСИНОВЫЙ      	      	 0,3 л      	      	 290 

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ      	      	 0,3 л      	      	 290 

ЯБЛОЧНЫЙ      	      	 0,3 л      	      	 320 

МОРКОВНЫЙ      	      	 0,3 л      	      	 290 

СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ      	      	 0,3 л      	      	 290 

КАРАМЕЛЬ

СОЛЁНАЯ КАРАМЕЛЬ

ВАНИЛЬ

ШОКОЛАД 

ИМБИРНЫЙ ПРЯНИК

КОРИЦА

ПОПКОРН

КОКА-КОЛА

КЛЕНОВЫЙ

ЛЕСНОЙ ОРЕХ

МИНДАЛЬ

КОКОС

ЯБЛОКО

ГРУША

МАРАКУЙЯ 

ВИШНЯ

КЛУБНИКА

МАЛИНА

ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА

МЯТА

БАНАН

БУЗИНА

БАБЛ ГАМ

СИРОПЫ

ЧАЙ В ЧАЙНИКЕ		 240 

КИТАЙСКИЙ ЧАЙ	 290 

ДОБАВКИ В ЧАЙ	 30 

ПУЭР СВАРЕННЫЙ 	 350

ЧАЙ
Английский завтрак 
насыщенный крепкий 
черный чай, который состоит 
из купажа ассамского, 
цейлонского и африканского 
чая

Сенча 
один из самых популярных 
сортов японского зеленого 
чая, который славится своим 
неповторимым вкусом 
и ярким ароматом

Эрл Грей 
чёрный чай с добавлением 
масла, полученного из 
кожуры плодов бергамота

Жасминовый 
зелёный чай с добавлением 
цветков жасмина

Травяной 
лемонграсс, мелисса, цедра 
апельсина, мята, синий 
василёк

Иван-чай 
напиток из иван-чая 
узколистного

Молочный улун 
Улун с молочным вкусом

Пуэр 
Постферментированный чай, отличается специфической 
технологией производства: собранные листья, 
обработанные до уровня зелёного чая, подвергаются 
процедуре микробной ферментации — естественному либо 
искусственному старению

• чабрец

• мята

• ромашка

Русский чай 
черный цейлонский 
чай с добавлением ягод 
брусники, барбариса, 
ежевики, черной 
смородины, черники 
и кусочков клубники

Карельский чай 
смесь черного цейлонского 
и индийского чая 
с зеленым китайским чаем 
с добавлением ягод 
клюквы и вишни, кожуры 
шиповника, каркадэ, 
душицы, лимонной травы, 
лепестков сафлора 
и василька

Фрукты и ягоды 
Эта композиция обладает 
запоминающимся, кисло 
- сладким ароматом 
с нотками персика, 
отличается насыщенным, 
сочным вкусом с мягкой 
кислинкой и сладостью 
тропических фруктов. 
Настой имеет бордово - 
красный цвет.

ДОМАШНИЙ ЧАЙ
ИМБИРЬ-ОБЛЕПИХА		 380

СМОРОДИНА-МЯТА		 380

МАЛИНА-МАРАКУЙЯ		 440

20мл-30р



ДОБРЫЙ КОЛА	 0,33 л	 130 

ДОБРЫЙ ЛИМОН-ЛАЙМ	 0,33 л	 130 

ДОБРЫЙ АПЕЛЬСИН	 0,33 л 	 130 

ТОНИК	 0,33 л 	 130 

ИМБИРНЫЙ ЭЛЬ	 0,33 л 	 150

БОН АКВА 	  	   
с газом/ без газа 	 0,33 л	 120  

БОРЖОМИ с газом	 0,33 л 	 190 

НАРЗАН с газом	 0,33 л 	 190 

ЛЕДЯНАЯ ГОРА   	 0,5 л 	 140  
без газа/газ

РЕД БУЛЛ	 0,25 л 	 240  

СОК ПАГО натуральный	 0,2/0,75 л		 100/250 

МОРС ЯГОДНЫЙ	 1 л 	 260

МОРС ОБЛЕПИХОВЫЙ	 1 л 	 260  

ШТРУДЕЛЬ ЯБЛОЧНЫЙ		 		  340 
с шариком мороженого

ВАФЛИ БЕЛЬГИЙСКИЕ		   340  
с фруктами и шариком мороженого

ЗАПЕЧЁННАЯ ГРУША		  390   
со смородиной, мёдом и шариком мороженого		

ТОРТЫ и ПИРОЖНЫЕ 		  350  
Ассортимент уточните у официанта

АННА ПАВЛОВА 		  390 

МОРОЖЕНОЕ		 1 шарик		 90  
ванильное, клубничное, шоколадное	

СОРБЕТ		 		  130  
манго-маракуйя, малина-клубника	

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ
В КОКТЕЙЛЬНОЙ  

КАРТЕ 

НАПИТКИ ДЕСЕРТЫ




